



Referat fra Kretstingets årsmøte på Langvassheimen, 11. feb 2006

Åpning	2
Konstituering	2
Årsmelding for Nord-Trøndelag krets av NSF	2
Regnskap for Nord-Trøndelag krets av NSF.....	3
Innkome forslag.....	3
Terminliste for Nord-Trøndelag krets for året 2006.	3
Budsjett for Nord-Trøndelag krets for året 2006.	4
Valg.	5
Orientering fra kretsstyret.	6
Avslutning.	6
Vedlegg.	6
Forretningsorden.....	7
Kretsstyrets medlemmer etter årsmøtet.	8
Budsjett.....	9
Arrangementsplan	10



Åpning

Roy Jenssen rullet ut flagget

Seremoni: Lystening og fortelling om opplevelse.

- a. Arnt: Årsmøtet i fjor.
- b. Tor Arne: Landsleir, samarbeid med Kfum / Kfuk.
- c. Atle: Adventstur, juletre i gamma.
- d. Torlaug: Comeback som speiderleder, ungdom i flertall.
- e. Jens: Lederøkning.
- f. Kenneth: Landsleir, NM.

Presentasjon av gjester:

- g. Gerdine Selbekk, Sør-Trøndelag krets
- h. Unni Hansen, Kursleder
- i. Morten Løwe, Speideren / forbundskontoret

Konstituering

- a. Godkjenning av delegater: Roy Jensen tok opprop, 17 delegater med stemmerett. 11 observatører.
- b. Godkjenning av innkalling og sakliste: Godkjent uten anmerkninger.
- c. Godkjenning av forretningsorden: Godkjent uten anmerkninger.
- d. Valg av møteledere:
Kretsstyrets forslag: Tor Arne Ven og Are Ingulfsvann, valgt.
- e. Valg av referenter:
Kretsstyrets forslag: Ole Aakervik og Torlaug Solberg, valgt.
- f. Valg av to delegater til å underskrive protokollen:
Kretsstyrets forslag: Inger Gevik og Roy Jenssen, valgt.
- g. Valg av tellekorps: Observatører.

Årsmelding for Nord-Trøndelag krets av NSF

- a. Kretsleder Arnt Øvreness redegjorde for årsmelding 2005
- b. Kretsstyrets forslag til vedtak: Årsmelding for året 2005 godkjennes
- c. Følgende hadde ordet:
 - i Jens Hollås:
 - a) Sandvollan gruppe samlet inn ca. 4000,- i forb. med Tsunamikatastrofen.
 - b) Han stilte også spørsmål til hvorfor medlemmene ikke betaler kontingent, jfr den store avgangen.
 - ii Per Gevik:
 - a) Det ble arrangert et 13-16 arr. i Tromsdalen, med kano, grottevandring, fjelltur.
 - b) Her ble det laget en egen genser som deltakerne utformet
 - iii Dagfinn Wie:
 - a) Plassering av patruljene i NM i Speiding må inn i årsmeldingen.
 - b) Bjønsåshytta må brukes for å ta vare på tradisjoner.
 - iv Tor Arne Ven:
 - a) Deltagelse av KFUK-KFUM på JOTA. Riktig deltagelse inn i årsmelding
 - v Are Ingulfsvann:
 - a) Speiderlederkurs gjennomført.

Kretsens arbeidsmotto: Ta speidernes ønsker og ideer på alvor og lag speiding ut av det.



vi Roy Jenssen:

- a) Per Gevik fullført emnekurs GPS og Gruppelederkurs på FRI:05.
- b) Inger Fjellhaug fullført emnekurs GPS.
- c) Roy Jenssen gjennomført Trekløver Gilwell våren 05

Vedtak: Årsmelding vedtatt med redaksjonelle endringer som over.

Regnskap for Nord-Trøndelag krets av NSF

- a. Roy Jenssen redegjorde for regnskap.
- b. Jens Hollås, revisor, redegjorde for revisjonsberetningen.
- c. Kretsstyrets forslag til vedtak:
Revisjonsberetning tas til etterretning og regnskapet godkjennes.
- d. Følgende hadde ordet: Ingen

Vedtak: Regnskap og Revisjonsberetningen for NT krets 2005 godkjent enstemmig.

Innkommne forslag

Arnt redegjorde for kretsstyrets forslag til felles kretsleir 2007:

Ideen om å arrangere en leir for våre speidere på en øy i det samme tidsrom som jamboreen i England, har skapt interesse både hos Sør-Trøndelag og KFUK-KFUM kretsen. Denne vil forslagsvis bli gjennomført på Ytterøya, vårt svar på Baden Powell's første leir på Brownsea Island.

Vedtak:

”Kretstinget gir kretsstyret, eventuelt en av kretsstyret oppnevnt komité, fullmakt til å inngå et samarbeid med Sør-Trøndelag krets og Trøndelag krets av KFUK-KFUM, alternativt en av kretsene, til å planlegge, gjennomføre og evaluere en felles leir sommeren 2007. Utgiftene til det forberedende arbeidet i 2006 begrenses av budsjettet og føres på eget sted”

Terminliste for Nord-Trøndelag krets for året 2006.

- a. Tor Arne Ven redegjorde.
- b. Kretsstyrets forslag til vedtak:
 - i Terminlisten for kretsen godkjennes.
 - ii Kretsens ledere / rovere må være delaktig i staber for at terminlisten kan gjennomføres. Påmelding / oppstart av planlegging senest 2 måneder før gjennomføring.
- c. Følgende hadde ordet:
 - i Arnt kommenterte at
 - a) 13-18 og JOTA kommer samtidig. Dette kan løses ved at JOTA blir en del av 13-18 tilbudet.
 - b) Kurshelg og ledersamling i november kommer samtidig. og ledersamlingen flyttes til 18.nov.
 - ii Roy: Sør region stryker Vårhausen
 - iii Are Ingulfsvann oppsummerte korrigeringer

Vedtak: Terminlista godkjent med redaksjonelle endringer som ble lagt inn i terminlista



Lunsj fra klokken 1200-1300.

Arnt tok ordet etter lunsjen:

1. Takket to av de innbudte, Gerdine Selbekk og Morten Løwe for aktiv deltakelse
2. Kretsens hederstegn utdelt til speiderleder i Namsos gruppe Mari Marte Hojem. Blir overrekt ved en senere anledning.

Budsjett for Nord-Trøndelag krets for året 2006.

- a. Are Ingulfsvann redegjorde.
Det ble lagt frem fire forslag, der kretsstyret går for nr. 4 som forbruker minst egenkapital. Forslaget satser på stifinnersegmentet i større grad og ingenting på vandrere.
- b. Kretsstyrets forslag til vedtak:
 - i Budsjettforslag nr 4 godkjennes
- c. Foreslått avstemningsrekkefølge: 1 mot 4. Følgende hadde ordet:
 - i Kenneth Stakseth Dahl ønsker å få muligheten til å reise nasjonalt.
 - ii Per Gevik ønsker å bruke penger for aktiviteter lokalt for å beholde og rekruttere speidere.
 - iii Dagfinn Wie ønsker en mellomting, der utkast 3 gir uttelling for begge segmenter
 - iv Jens Hollås synes også det er riktig å ha en større aktivitet i kretsen, flere arrangement.
 - v Arnt Øvreneess kommenterte at det ikke er så mange som har benyttet seg av tilbudet om å reise ut de siste årene. Han vist også kurver over medlemsutviklingen og mener det er riktig å støtte aktivitet for stifinnere.
 - vi Jens Hollås kommenterte budsjettposter:
 - a) Bjønsåshytta som er oppført med 8000,- kan ikke føres som inntekt i 2006. Strykes
 - b) Kursavgift 4000,- for Midt-Region
 - c) Telefonabonnement må økes til 2000,-
 - d) Kjøregodtgjørelse skrives ned i forhold til regnskap 2005 til 6000,-
 - e) Blir det regnet inn reiseutjevning i budsjettpostene? Nei, det er maks summer.
 - f) Stryk deltagerantall til NM i speiding.
 - g) Støtte til Trekløver Gilwell og Ledertrenerkurset trekkes ut av driftsbudsjettet, se bevarte midler.
 - h) Kontingent NM i Speiding settes til 1100,- pr. patrulje.
 - i) Påpekte også at det legges opp til en stor reduksjon av egenkapitalen og at dette kan medføre at en også må vurdere å tilføre flere inntekter.
- d. Arnt stilte konkrete spørsmål om hvem av årsmøtets deltagere som var interessert i å delta på de nevnte nasjonale tilbudene.

Vedtak: Utkast 4 ble vedtatt ut fra bemerkninger og innspill. Utkast 4 er vedlagt i revidert form.



Valg.

Roy Jenssen redegjorde fra valgkomiteen

a. Kretsleder for 2 år:

Ingen kandidater har sagt seg villig.

b. Ett styremedlem for 2 år:

Ingen kandidater har sagt seg villig

c. To varamedlemmer for 1 år:

Kjell Åge Sollie Vinne

Renate Bakken, Skogn

d. En tilleggsrepresentant til Speidertinget:

Kjell Åge Sollie, Vinne.

Vararepresentant:

Ole K. Aakervik, Egge

e. To revisorer for 1 år:

Jens Hollås, Sandvollan

Arne Moksness, Levanger

f. To utsendinger m / vararepresentant til NTBUR sitt årsmøte.

Eirik Aakervik, Egge,

Per K. Tangvold, Egge

Vararepresentant:

Rune Rødsjø, Egge

g. To speiderepresentanter til Speiderforum:

Håkon Martinussen, Egge,

Kenneth S. Dahl, Egge

Vararepresentant:

Yngvar Amlie, Levanger

h. To roverrepresentanter til roverforum:

Atle Bylund, Vinne

Kent G. Sollie, Vinne

Vararepresentant

Vegard Aakervik, Egge

i. Oppnevning av to rovere til Ungdomskonferansen:

Utsettes

j. Valgkomite for 2 år.

Arnt Øvreneess, Skogn,

Roy Jenssen, Levanger

Atle Bylund, Vinne

Det blir innkalt til ekstraordinært kretsstyremøte senest i løpet av mars måned for å velge kretsleder og styremedlem for to år



Orientering fra kretsstyret.

Arnt avsluttet med innlegg om medlemsutviklingen og speidernes engasjement i kretsen.

Avslutning.

- a. Før flagginnrulling ble Arnt Øvreness hedret med forbundets æreskniv på vegne av Nord-Trøndelag krets. Dagfinn Wie sto for den verbale rosen.
- b. Roy Jenssen overrekte Are Ingulfsvann bronseknappen for avsluttet grunntrening.

Flagginnrulling og speiderbønn helt til slutt.

Vedlegg.

- a. Forretningsorden
- b. Kretsstyrets medlemmer etter årsmøtet
- c. Budsjett for 2006
- d. Terminliste for 2006



Forretningsorden

1. Et lovlig innkalt kretsting er beslutningsdyktig med det antall godkjente representanter som har møtt.
2. Tinget ledes av valgte møteledere. Disse ordner seg imellom ledelsen av møtet.
3. Protokollen føres av to valgte referenter. Den undertegnes av møtelederne, 2 valgte representanter og referentene.
4. Ingen har rett til ordet mer enn tre ganger i samme sak. Representanter som forlanger ordet til forretningsorden har ett minutt taletid. Møtelederen har rett til å gjøre framlegg om avkortet taletid og framlegg om strek med de inntegnede talere.
5. Alle forslag, inkludert rettinger til årsmeldingen, må innleveres skriftlig til møtelederen, undertegnet av representantens navn. Nye forslag kan ikke framsettes etter at strek er satt, og heller ikke kan forslag da trekkes tilbake. Forslag utenom de på sakslisten oppsatte saker kan ikke fremmes.
6. Alle vedtak avgjøres ved simpelt (absolutt) flertall av de avgitte stemmer, med de unntak som loven fastsetter. Møtelederen avgjør voteringsmåten.
Definisjoner:
 - a. Simpelt flertall: Når mer enn halvparten av de stemmeberettigete er enig i valggrunnlaget.
 - b. Kvalifisert flertall: Når mer enn en angitt brøk av de stemmeberettigete er enig i valggrunnlaget.
 - c. Relativt flertall: Når et valgresultat er større enn noen av de andre det voteres over.
7. Alle valg foregår skriftlig når det er mer enn en kandidat, eller når en av representantene forlanger det. Kandidater er alle som er oppført på valgkomiteens liste over de som har sagt seg villig til å motta valg.
8. Observatører har talerett på tinget.
9. I protokollen innføres alle forslag og de vedtak som er gjort med det antall avgitte stemmer for og imot. Eventuelle blanke stemmer anmerkes også. Likeledes innføres i protokollen navnene på de representanter som har ordet under de forskjellige saker.
10. Utskrift av møteboken sendes ut umiddelbart etter Kretstinget



Kretsstyrets medlemmer etter årsmøtet.

Kretsleder:	Vakant		
Visekretsleder	Ole Kr Aakervik	Egge	til 2007
Styremedlem	Are Ingulfsvann	Egge	til 2007
Styremedlem	Tor Arne Ven	Levanger	til 2007
Styremedlem	Vakant		
Varamedlem	Kjell Åge Solli	Vinne	til 2007
Varamedlem	Renate Bakken	Skogn	til 2007

Kode	Aktivitet	Bud 2006	Antall	Egenandel	Deltakeravg Billettpris
	Kontingent	-33000	200		-165
	Støtte Nord-Trøndelag fylke v/NTBUR	-40000			
	Finansinntekter	-2000			
	St Georgsmarsj	-4000			
	Sum inntekter	-79000			
	Administrasjon etc:				
4020	Kontingent NTBUR	350			
4020	Kontingent NFF	450			
4050	Innkjøp effekter	500			
5010	Lønninger				
5011	Godtgjørelse sekretær				
5311	Kjøregodtgjørelse	6000			
6210	Husleie	10000			
6520	Forsikring	600			
6710	Kontorrekv	2000			
5531	Møteutgifter styremøter, årsmøtet etc	5000			
	Kursadministrasjon	4000			
	Tlf.ab, internett	2000			
6810	Porto, gebyrer	2000			
6820	Faglitteratur	600			
6860	Gaver/oppmerksomhet	1000			
	Sum administrasjon	34500			
	Reiseutgifter til nasjonale arr.:				
	Speiderting (3. - 5. Nov)	4000	2	0	2000
	KL/KS (apr/mai)	4000	2	0	2000
	Speiderforum (13. - 15. okt)	3700	2	0	1850
	Roverforum (13. - 15. okt)	3700	2	0	1850
	Reisestøtte til Fjellederkurs (feb)	1350	1	500	1850
	Reisestøtte til Ledertrenerkurset	1500	1	500	2000
	Reisestøtte til NM i speiding (16.-18. juni)	13950			
	Reisestøtte til Nasjonal Rover-5-kamp (22.-24. Sep)	0	0	300	1850
	Reisestøtte til Roverstevnet (Follo)	1550	1	300	1850
	Reisestøtte til Vandretur / vinter	4650	3	300	1850
	Reisestøtte til Vandretur / høst	0	0	300	1850
	Sum billettutgifter/Reise nasj. arr / Antall deltakere.	38400	14		
	Deltakelse i sentrale arrangement:				
	Speidertinget	5000	2	0	2500
	Speiderforum	2000	2	0	1000
	Roverforum	1000	1	0	1000
	Støtte til Fjellederkurs (feb)	2000	1	500	2500
	Deltakelse NM i Speiding (patrolje kont)	3300	3	0	1100
	Støtte til deltakelse i Nasjonal Rover-5-kamp	0	0	300	1000
	Støtte til deltakelse på Roverstevnet	400	1	300	700
	Støtte til deltakelse på Real vandretur /vinter	1200	3	300	700
	Støtte til deltakelse på Real vandretur /høst	0	0	300	700
	Sum deltakeravgifter / nasj. arr / Antall deltakere/patr	14900	13		
	Kretsens egne tilbud				
	Tilskudd til Krets.konk og småsp.dagen	2000			
	Stifunner	6600			
	13 - 18 / Rover	6000			
	Ledersamling	1000			
	Andel Midt-Norsk ledertrening, admin	2000			
	Midt-Norsk ledertrening, støtte til egne ledere	10000			
	Sum kretsens opplæringstilbud	27600			
	Annen aktivitet i kretsen				
	Regionaktivitet	6000			
	Bjønåsøyhytta, oppgradering til brukbar standard	8000			
	St.Georgsmarsjen	4000			
	Sum annen aktivitet	18000			
	Sum all aktivitet	133400			
	Fra nedlagte grupper				
	2. Verdal			7116	
	1. Inderøy			1781	
	Follafoss			7654	
	Steinkjer			-144	
	Sørli			369	
	Sum nedlagte grupper			16775	
	Sum inntekter	-79000			
	Overfører fra nedlagte grupper til TG og ledertrener				
	Fra egenkapital	54400			
	Driftsresultat	0			

Arrangementsplan 2006, NT krets av NSF								
Måned	Dato	NSF nasjonalt	Kretsen	Nord-Regionen	Midt-Regionen	Sør-Regionen	Andre	Kommentar:
Januar								Husk årsmeldingene
Februar	10. - 11.		Kurs for kretstingets deltakere					Alle medlemmer i Gruppetinget er potensielle deltakere
Februar	11.		Kretstinget					Valgte representanter har tale- og stemmerett, øvrige har talerett
Februar	12.		Kurs for kretstingets deltakere					Alle medlemmer i Gruppetinget er potensielle deltakere
Februar	16.						Årsmøte NTBUR, kl 1700 - 2100	Vår deltakelse velges på kretstinget
Februar		Fjellederkurs						Påmelding senest 29. Jan 06
Februar	22.		Tenkedagen					
Mars	10. - 12.				Vintertur			Vintertur til Sela
Mars		Real Vandretur						Påmelding senest 19. Feb 06
Mars	24. - 26.		13. - 18.					
Mars	31. - 2. apr		Kurshelg					Kurs med tilbud til alle ledere / Nordmøre
April	9. - 17.							Påskehøytiden
April	8. - 15.	Trekløver Gilwellkurs, Sverveli						Gjennomført Grunntrening
April	21. - 22.		Kretsbannerkonkurransen					Arr Sør-Regionen
April	22. - 30.	Speideraksjonen						Alle medlemmer deltar i innsamling sammen med Flyktningehjelpen. Frist for bestilling av materiell: 20. Feb 06
April	23.		Markering av St. Georgs dag St.Georgs marsjen					Egen arrangementskomite

Arrangementsplan 2006, NT krets av NSF								
Måned	Dato	NSF nasjonalt	Kretsen	Nord-Regionen	Midt-Regionen	Sør-Regionen	Andre	Kommentar:
Mai	6.		Småspeiderdagen					Arr. Nord-Regionen
Mai	8.					Falstad		Bekransning av Monumentet over falne kl 1700
Mai		Ledertrenerkurset						
Mai	19.- 21.					Vårtur		Sør-Regionen
Mai	28.				Skogens dag			FRIFO
Juni							3. - 5.	Pinseleir KFUK/M
Juni	16. - 18.	NM i Speiding						Lillestrøm
Juni	20.	Verdens flyktningsdag						
September	8. - 10.	Ledertrenersamling						Samling for ledertrenere på Ingelsrud
September	10.					Friluftslivets dag		Alle er hjertelig velkommen til Vulusjøen / Levanger
September			Høsthaiken					
September	15. - 17.	Speidingens dag	Speidingens dag					
September	22. - 24.	Rover 5K						
September	29. - 30.						Ungdomskonferansen (NTBUR)	For medlemmer mellom 16 og 25 år. Interesserte må ta kontakt med kretsstyret for deltakelse
September	29. - 1. okt	Real Vandretur						
Oktober	13. - 15.	Speiderforum						Delegater velges på årsmøtet
Oktober	13. - 15.	Roverforum						Delegater velges på årsmøtet
Oktober	13. - 15.		13. - 18.					
Oktober	14. - 15.		JOTA					JOTA er en del av 13 - 18
Oktober	24.		FN-dagen					
November	3. - 5.	Speidertinget						Follo krets
November	3. - 5.	Roverstevnet						Follo krets
November	11. -12.		Kurshelg					Kurs med tilbud til alle ledere

Arrangementsplan 2006, NT krets av NSF								
Måned	Dato	NSF nasjonalt	Kretsen	Nord-Regionen	Midt-Regionen	Sør-Regionen	Andre	Kommentar:
November	11. - 12.					Nattmanøver		Sør-Regionen, KFUK/M
November	18.		Ledersamling					Planleggingsmøte NT krets
November								1. Søndag i advent
Desember	2. - 3.		Roverhausen					